
Uganke, rešitve
in drugo

Lastovke.
Iz katercga mesta je
IiriSta lastovka že v
gneztlo, iz katereea
pa je clruga lastovka
na poti ojnagala '.

rosetmca.

V. Anz. Vodnik
Ziri

Kaj je ta mož ? ,

Rešitev ugank iz 8. številke:
1. Muhasti april: Moker se dežja he

boji.
2. Križ: Od hlevcado križa

je š]o odrešeiije.
~i. Posetnica: Mesarski pomoč-

' nik.
Vse uganke so pravilno rešili:

Milena škufca, Stična: Slavko. Mir-
ko in Cirila Cuderman. Preddvor.

Izžreban je bil Mirko Cuderman.
Smešnica. Uritelj je v Soli pri

prirodoslovju razlagal učencem. kaj
je kratek stik. Ko je mislil. da je
io stvar že dovolj razložil, je hotel
preskusiti, ali so učenci razumeli,
kar jun je bil razlagal. Poslušajte,«.
pravi, >kaj je to, če obrnetn stikalo
enkrat, dvakrat, trikiat — pa se luč
ne vžge?« Pa se oglasi mali Tonček:

To je kaj preprosto,. gospod uči-
telj, elektrarna vam je ukinila tok,
ker ga niste plačali!-<


